

Воскресенье 13 октября 1946 г.

ПРАВДА

г. Москва

14 окт 1946

Открытие гастрольно-эстрадного театра в Горьком

ГОРЬКИЙ, 13 октября. (Корр. «Правды»).

Вчера в здании областной филармонии состоялось открытие Горьковского гастрольно-эстрадного театра.

Первую концертную программу исполняет белостокский джаз-оркестр под управлением композитора Генриха Гольда и Юрия Петербургского. Зрители тепло приняли исполненную солистом джаза Станиславом Ляндау в сопровождении оркестра песенку «Рафалек», написанную в честь годовщины освобождения Красной Армией трудящихся Западной Белоруссии от панского ига.